

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630  
 线索一经采用 奖励50-1000元

# 接警出击,找了半天没找到人

报警人电话无人接听,救援人员希望市民报警时能提供准确信息

本报威海8月6日讯(记者 吕修全) 6日凌晨,威海蓝天救援队接到110指挥中心通知,称高新区西涝台附近有人溺水。救援队员们紧急集合前往海边搜索救援。但因报警信息不明确,报警人电话一直未拨通,救援队员们与巡警二大队民警等搜寻至中午11点30分后收队。蓝天救援队希望出动救援前可得到准确的信息情况,避免漫无目的搜寻。

6日凌晨5时许,巡警二大队民警接到110指挥中心指令,报警人称在高新区西涝台村东大医学门诊部附近看到有一人沿一条沙土路走入大海中,请求警方救援。在巡

警赶赴现场的同时,威海蓝天救援队队长于书浩也收到了110指挥中心的的通知,请求救援队出动参与救援。于书浩紧急通知了几名队员,集合后驾车赶往现场。

但因西涝台村东大医学门诊部距离海岸线均较远,报警人所说的沙土路也未发现,而报警人的电话却一直无人接听。巡警二大队与蓝天救援队的搜救行动一时陷入僵局。于书浩无法,只得和队员们分头驾车沿北环海路自西向东寻找。队员们自小石岛一直搜寻至孙家疃镇海边,也未能找到搜寻目标,在海边晨练的老人们也表示没有看

到有人溺水。

早6点30分,于书浩们无奈收队返回各自家中,准备上班。于书浩担心报警人急于救人,独自一人下海救助赴海者,便联系了几名当天休息的队员们,要求他们继续沿海边寻找目标。期间,报警人电话同样无人接听,后该电话关机了。6日中午11点30分,搜寻队员们无功而返。

“这一上午的时间、精力全放在寻找报警人说的赴海溺水者了,但却毫无结果。”于书浩很无奈,蓝天救援队希望出动救援前可得到准确的信息情况,避免漫无目的搜寻。

相关链接

## 威海蓝天救援队

随着户外运动的普及与发展,野外遇险的事情时有发生。蓝天救援队,正式成立于2007年,从初期的户外运动爱好者的自发行为,逐渐形成了有组织的户外志愿者、专业搜救人员、医护人员等相关专业人士的多元架构。

2009年1月,在北京蓝天救援队的帮助下,威海蓝天救援队成立。中国紧急救援联盟红十字蓝天救援队是中国第一支获得注册的民间救援队,威海蓝天救援队

属于中国紧急救援联盟的旗下组织。目前,威海蓝天救援队已发展有100多名队员。

成立3年多来,威海蓝天救援队所有经费都来自队员自筹,大家集资购买大宗救援设备,个人掏钱购买个人装备。与北京蓝天救援队相比,威海蓝天救援队尚处于萌芽状态。全国蓝天救援队公益性遇险紧急救援电话:4006009958。威海蓝天救援队队长于书浩电话:15588306579。

# 为躲工程车 轿车栽进5米深沟

本报威海8月6日讯(记者 吕修全 通讯员 王占兵) 6日上午,文登石泽路发生一起轿车栽进路边沟中的事故。一辆起亚轿车为躲避路口驶出的工程车,一头栽进5米深沟中,所幸驾驶员没有大碍。

6日上午9点30分,文登市石泽路宋村镇硝一村北路段发生一起轿车栽入沟中事故。文登交警大队三中队民警赶到现场时,发现一辆蓝色起亚轿车车头冲向东南方向,停在路边5米深沟中,车头严重受损。

事故车驾驶员王先生幸无大碍。据他介绍,事发时,他驾车沿石泽路自西向东行驶,走到事发路段时,一辆工程车自北侧一路口驶出。王先生忙向右急打方向盘躲避,轿车直接开进了路南沟中。



图为事发现场,轿车栽进了5米深沟中。通讯员 王占兵 摄